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Сервісний інженер-електрик, 45000 грн.
 

Київ,  25 вересня 2024
 

Компанія: Стрімпауер  (https://jobs.ua/company/id/1632849) (Всі вакансії)
Рубрики:
 

Будівництво, архітектура, Виробництво, Телекомунікація та
зв'язок

Побажання до співробітника
 

Освіта: повна вища
Досвід роботи: від року

Графік роботи: повний робочий
день

Опис
вакансії
 

Компанія СТРІМПАУЕР оголошує набір на вакансію сервісного інженера-електрика. Ми — компанія, яка спеціалізується на
інноваційних рішеннях у сфері енергетики, акумуляторних систем, джерел безперебійного живлення (ДБЖ) та
індивідуальних систем енергозабезпечення. Якщо ви фахівець, який має глибокі знання в електроніці та бажання
розвиватися у високотехнологічному середовищі, тоді ця вакансія для вас! Ми шукаємо ініціативного, відповідального та
технічно грамотного інженера, який готовий брати участь у складних, але цікавих проектах, працювати з новітніми
технологіями та впроваджувати сучасні енергетичні рішення для наших клієнтів.

Основні обов’язки:

Монтаж, діагностика та обслуговування систем безперебійного живлення (ДБЖ), інверторів та акумуляторів.
Проведення технічних випробувань і тестувань обладнання.
Виявлення несправностей та їх усунення.
Підбір відповідного обладнання для клієнтів та консультації щодо його експлуатації.
Постійний моніторинг нових технологій та рішень у сфері альтернативної енергетики.

Вимоги:

Вища технічна освіта (електроніка, енергетика або суміжні напрямки).
Досвід роботи з ДБЖ, інверторами, акумуляторами та іншими енергосистемами буде перевагою.

Досвід роботи з високовольтним обладнанням, включаючи його монтаж, налаштування та обслуговування

Вміння читати та аналізувати електричні схеми.
Знання сучасних стандартів у сфері енергетики.
Досвід роботи з вимірювальними приладами та обладнанням
Високі аналітичні здібності та уважність до деталей.
Вміння працювати в команді та самостійно.

Ми пропонуємо:

 Роботу в стабільній та дружній компанії з можливістю брати участь у цікавих проектах.
 Конкурентну заробітну плату, яка повністю відповідає вашим професійним навичкам та досягнутим результатам.
 Систему мотивації з перспективами професійного росту та навчання, включаючи тренінги та курси для підвищення
кваліфікації
Комфортні умови праці в сучасному офісі з усіма необхідними ресурсами для виконання завдань.
 Підтримку з боку керівництва, яке цінує ініціативність, та надає свободу у прийнятті рішень для досягнення найкращих
результатів.
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